

警方万里抓捕 电诈嫌犯落网

呼伦贝尔讯 近日,呼伦贝尔市公安局海拉尔分局集结刑侦、警务支援、经侦等多警种精干警力组成打击电诈攻坚小分队,先后奔赴8个省,行程万余公里,一举将10名电信诈骗犯罪嫌疑人缉拿归案。

4月18日,海拉尔区一居民报案称:其收到陌生人发来的手机短信息,通过短信提供的微信账号添加微信好友,并按照对方指示下载了某APP软件,并在此APP内以网络赌博下注的方式被诈骗人民币22万余元。

5月7日,又有一名海拉尔区居民来

到刑警大队报案,称其在微博上认识一位陌生男子,以“中信证券”投资存在漏洞可赚取高额利息为由,诱骗赖某某进行大额投资,赖某某先后共计转账给对方29万元进行所谓的投资,在其要求提现时,对方称必须投资更多钱款方可提现,受害人赖某某发现被骗迅速报警。

经过对前期案件的研判,办案民警获得相关嫌疑人活动轨迹重要线索,分局党委高度重视,迅速派出打击电诈攻坚小分队侦查员先后奔赴湖南、湖北、江西、贵州、四川、重庆、福建、广东等地开展案件

侦查。

攻坚小分队历时22天、行程11000多公里、经过长达150余小时的蹲守,终于将10名犯罪嫌疑人抓获归案,一举破获电诈案件7起,扣押银行卡14张、U盾6个、手机7部、结账记录本1个,挽回经济损失20余万元,冻结银行账户100余个,打掉“洗钱”窝点1处。

目前,犯罪嫌疑人已被海拉尔公安分局依法刑事拘留,案件正在进一步办理中。

(毕莹 伊兰)

男子深夜连续行窃 警方锁定目标抓获

包头讯 近日,在北京西开往乌海西的K395次列车上接连发生盗窃案,包头铁路警方迅速发起联动合成作战,仅用17小时就成功侦破了这起案件。

事发当日凌晨3时,北京西开往乌海西的K395次列车到达巴彦高勒站时,列车乘务员几乎同时接到两名乘客的报警,他们的报警内容十分相似,都是夜间醒来时发现放在铺位枕头旁边的手机不见了。

接到报警后,列车乘务员立即赶到案发的9号车厢和13号车厢开展工作,一边打开手电帮着旅客仔细寻找,一边再次拨打他们的手机号码,但是,一名旅客的手机处于关机状态,另一名旅客的手机始终没人接听。

随后,乘务员询问了铺位周围旅客和当班列车员。经过多方走访,据当班列车员反映,当日凌晨1时许,有一名男子在11号车厢附近来回打转,形迹比较可疑。

通过调取回看车厢视频乘务员发现,在当天凌晨1点15分的时候,有一名男子在13号车厢内来回走动,在凌晨2点50分的时候,有一名男子在9号车厢行为非常异常,隐约能看到这名男子短暂进出卧铺格。从体态、步伐等特征进行分析,乘务员判断出是同一人作案。由于是夜间行车,车厢内没有灯光,视频漆黑一片,难以从中看出这名男子的相貌。

于是,列车乘务员立即向乘务员支队汇报。一趟列车同时发生两起旅财被盗案件,引起了包头铁路警方的高度重视,刑警支队、乘务支队、网安支队等多个部门迅速联动,同时,K395次列车途经站停的7个车站派出所抽调人员组成专案组开展合成作战。

侦查员通过两位旅客的休息时间和报案时间,大概确定了手机被盗的时间段,以发案车厢为中心调取了发案时间段的车厢监控录像。经过回看大量车厢视频,侦查员终于捕捉到了这名男子的清晰影像。专案组将图像传至各途经站派出所核查后,终于确定了嫌疑人为赵某(男,51岁,家住乌海市海勃湾区)。

在锁定嫌疑人后,专案组立即指派乌海地区刑警大队对嫌疑人赵某开展抓捕。当日20时许,警方在嫌疑人赵某家中将其抓获,现场缴获赃物手机三部,犯罪嫌疑人赵某对其在K395次列车上实施盗窃的犯罪行为供认不讳。

目前,嫌疑人赵某已被包头铁路公安处刑事拘留,案件正在进一步深挖调查中。

包头铁路警方提醒:旅客乘车出行时一定要注意自身财物安全,尤其在夜间乘车时,贵重财物要妥善保管,贴身存放,避免出现行李物品遗失或被盗窃耽误您的出行。(崔杰)

平安交通 交警“童”行



日前,鄂尔多斯市公安局交管支队达拉特旗大队组织民警深入辖区各小学,以开主题班会、发放宣传资料等形式为学生们普及如何安全过马路、如何安全乘车等交通安全知识,警示教育学生和家,要自觉遵守交通规则、文明参与交通、平安上下学。
李亮 邱蓉 摄

利用教师身份 编造谎言骗钱

呼伦贝尔讯 在人们印象当中,教师是高尚、乐守清贫的代名词,“传道、授业、解惑”是其职责所在,“为人师表”是其应具备的风范。然而,34岁的原扎兰屯市某学校教师刘某,却利用学生家长及同事,甚至是亲友对其的信任,编造种种谎言大肆骗取钱财,结果落了个自毁前程进牢房的结局。近日,呼伦贝尔市中级人民法院终审裁定:驳回其上诉,维持原判。

2015年至2018年,被告人刘某谎称其家庭生活支出、亲属经营急需借款等理由,

利用其教师身份采用借款付息的方式,先后骗取同事、学生家长、亲友等22名被害人钱款合计145.14万元,并将所骗钱款用于网络赌博、购买体育彩票。2018年5月,被告人刘某变更联系方式,先后潜逃新疆、云南等地,通过他人办理刘某、杨某的虚假身份、虚假的高校毕业证书及教师资格证书,在云南省昆明市私人教育机构任职。2019年5月6日,被告人刘某被公安机关抓获到案。一审法院以诈骗罪、犯伪造身份证件罪,数罪并罚判处被告人刘某有期徒刑十三年六个月,

并处罚金人民币五万元。宣判后,刘某不服提出上诉。

呼伦贝尔市中院二审审理认为,上诉人刘某以非法占有为目的,以各种虚构的理由骗取他人财物用于个人挥霍,数额特别巨大,其行为构成诈骗罪;通过他人伪造身份证件并使用,逃避公安机关侦查,其行为构成伪造身份证件罪。原审判决认定事实清楚,证据确实、充分,适用法律正确,量刑适当,审判程序合法。遂作出上述裁定。

(臧旭东 双胡尔)

实习期间酒后驾驶 驾驶证被依法注销

本报讯(记者李亮 通讯员宝阳)众所周知酒后是不能驾驶机动车的,一名还在实习期的驾驶人赵某却心存侥幸,酒后驾驶机动车上高速公路,不想被慧眼的交警民警识破,其刚取得驾驶证还没有“捂热”即被注销了。

2021年6月7日晚23时48分许,鄂尔多斯市公安局交管支队荣乌高速公路大队路勤二中队民警在荣乌高速公路薛家湾东收费站入口开展夜查行动时,对一辆金杯牌

小型普通客车驾驶人赵某例行酒驾检查,呼气式酒精检测仪亮起,车内有一股酒气飘出来,驾驶人赵某谎称没喝酒,经现场呼气检测结果显示,赵某血液酒精含量36mg/100ml,属饮酒后驾驶机动车。

民警在进一步核查驾驶证时发现,赵某还处于实习期内,系呼和浩特市清水河县人,在准格尔旗工作。当天晚上在单位喝了点啤酒,抱着侥幸心理和其舅舅欲开车返回

清水河县,结果在路途中被荣乌高速公路交警大队民警查获。

根据《中华人民共和国道路交通安全法》相关规定,酒后驾驶机动车将被处以罚款1000元,暂扣驾驶证6个月,一次性记12分的处罚。因为该驾驶人处于实习期内被记满12分,根据《机动车驾驶证申领和使用规定》第79条,依法注销其实习的准驾车型驾驶资格。

以为隔夜酒已散 开车上路被查获

赤峰讯 日前,赤峰市公安局松山分局交通管理大队查获一起酒驾交通违法行为。

当天清晨6时许,松山区交警大队太平地中队民警在辖区县道安线1公里处对过往车辆例行检查时,发现一辆蒙

DT36××机动车驾驶人彭某满身酒气。于是,对其进行呼气式酒精检测,结果为52mg/100ml,属于饮酒后驾驶机动车。经询问,彭某是前一天晚上与朋友聚会时喝了几瓶啤酒,心想睡一晚上,酒劲应该早已

散没了,第二天早上便驾车去上班,没想到还是被检测出来了。

目前,驾驶人彭某某因涉嫌酒后驾驶机动车被移交法制部门处理。

(徐海晨)

为练车技无证驾驶 路遇交警当场被查

城关讯 重型货车相比一般小车驾驶难度系数较高,所以必须通过考试取得相应证照才能驾驶重型货车,偏偏有些人无视法律无证驾驶,毫无安全意识,这种行为严重危害公共安全,一旦发生事故后果不堪设想。近日,乌兰察布市公安局交管支队兴和县大队执勤民警就遇到了这样一名货车车主,无视法律法规,竟无证将载货20多吨的大货车开上路。

事发当日,兴和县交警大队在开展货车超载违法行为专项整治过程中,在对一辆大货车进行检查时,民警发现驾驶员神色慌张、眼神闪烁,当进一步要求其出示驾驶证时,驾驶员最终支支吾吾坦白道,自己还未取得有效机动车驾驶证。

孙某某称该车是自家车辆,因为买车欠了别人一些钱,就想着少雇一名司机,自己无证驾驶大货车节约成本来还债。被查处前,心存侥幸的他趁同行司机正在休息,便自作主张无证“练车”。孙某某称自己虽然“文化不高”,但“自学成才”,会开大货车但没有驾驶证。听完话,大队办案民警不禁为孙某某的大胆举动捏了一把冷汗。

根据相关法律规定,警方对孙某某未取得机动车驾驶证驾驶机动车的违法行为,给予违法行为人罚款2000元的处罚。(武志秉)